


2  Харькове: В Университетской типографии, 1818. — [2], 401–815, [1] с.; 8°; размер: 21,3 х 13,3 х 5,4 см 4. 1433895 Благочестивейшия самодержавнейшия великия государыни имп. Екатерины Вторыя.. учреждения для управления губерний Всероссийския империи. — [М.]: [Сенат. тип.], 1775. — [10], 215, [1] с.; 4°; размер: 24,7 х 19,2 х 2,3 см 5. 288218 Фергюсон, Адам (1723 - 1816) Опыт истории гражданскаго общества. = Опыт истории гражданского общества. / Сочинение Адама Фергюсона.; С английскаго перевел Иван Тимковский. — Санктпетербург: в типографии Гвардейскаго штаба, 1817-1818 Ч.1. — Санктпетербург: в типографии Гвардейскаго штаба, 1817. — [6], 168 с.; 8°; размер: 20,9 х 13,3 х 5,2 см 6. 288218 Фергюсон, Адам (1723 - 1816) Опыт истории гражданскаго общества. = Опыт истории гражданского общества. / Сочинение Адама Фергюсона.; С английскаго перевел ... [Иван Тимковский]. — Санктпетербург: в типографии Гвардейскаго штаба, 1817-1818 Ч. 2. — Санктпетербург: в типографии Гвардейскаго штаба, 1818. — [6], 252 с.; 8°; размер: 20,9 х 13,3 х 5,2 см 7. 288218 Фергюсон, Адам (1723 - 1816) Опыт истории гражданскаго общества. = Опыт истории гражданского общества. / Сочинение Адама Фергюсона.; С английскаго перевел ... [Иван Тимковский]. — Санктпетербург: в типографии Гвардейскаго штаба, 1817-1818 Ч. 3. — Санктпетербург: в типографии Гвардейскаго штаба, 1818. — [6], 238 с.; 8°размер: 20,9 х 13,3 х 5,2 см 8. 288053 Филарет (Дроздов Василий Михайлович; митр. Московский и Коломенский) (1782 - 1867) Начертание церковно-библиейской истории, в пользу духовнаго юношества. — В Санктпетербурге: При Святейшем Синоде, 1816. — [4], X, 802, [3] с.; 8° ; размер: 21,1 х 13,3 х 6,4 см 9. 288061 Филарет (Дроздов, Василий Михайлович) (1782 - 1867) Обозрение богословских наук в отношении к преподаванию их в вышших духовных училищах. / Напечатано по определению Коммиссии духовных училищ. — [Санкт-Петербург]: в типографии И.Иоаннесова, 1814. — 56 с.; 8°; размер: 20,8 х 12,7 х 0,7 см 10. 84204 Фишер, Иоганн Эбергард (1697 - 1771) Сибирская история с самаго открытия Сибири до завоевания сей земли российским оружием / сочиненная на немецком языке и в собрании 



3  Академическом читанная членом Санктпетербургской Академии наук и Профессором древностей и истории, так же членом историческаго Геттингскаго собрания Иоганном Ебергардом Фишером. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1774. — [2], 631, [1] с.; [2] л. карт.; 8° ; размер: 23,4 х 18 х 4,7 см 11. 1328390 Флориан, Жан Пьер Клари де (1755 - 1794) Гонзальв Кордуанский, или Возвращенная Гренада / Творение г. Флориана; Перевел Николай Осипов. — В Санктпетербурге: Печатано у И. К. Шнора, 1793 Ч. 1. — В Санктпетербурге: Печатано у И. К. Шнора, 1793. — [2], LXII, 183, [1] с.; 8°; размер: 19,7 х 13,2 х 2,8 см 12. 1328390 Флориан, Жан Пьер Клари де (1755 - 1794) Гонзальв Кордуанский, или Возвращенная Гренада / Творение г. Флориана; Перевел Николай Осипов. — В Санктпетербурге: Печатано у И. К. Шнора, 1793 Ч. 2. — В Санктпетербурге: Печатано у И. К. Шнора, 1793. — 184 с.; 8°; размер: 19,7 х 13,2 х 2,8 см 13. 1433709 Флориан, Жан Пьер Клари де (1755 - 1794) Гонзальв Кордуанский, или Возвращенная Гренада / Творение г. Флориана; Перевод Г[ригория] Ш[иповского]. — В Санктпетербурге: В типографии Департамента внешней торговли, 1818 Ч. 1. — В Санктпетербурге: В типографии Департамента внешней торговли, 1818. — [2], 167, [1] с.; 8°; размер: 20,3 х 12,9 х 4,3 см 14. 1433709 Флориан, Жан Пьер Клари де (1755 - 1794) Гонзальв Кордуанский, или Возвращенная Гренада / Творение г. Флориана; Перевод Г[ригория] Ш[иповского]. — В Санктпетербурге: В типографии Департамента внешней торговли, 1818 Ч. 2. — В Санктпетербурге: В типографии Департамента внешней торговли, 1818. — 174 с.; 8°; размер: 20,3 х 12,9 х 4,3 см 15. 1433709 Флориан, Жан Пьер Клари де (1755 - 1794) Гонзальв Кордуанский, или Возвращенная Гренада / Творение г. Флориана; Перевод Г[ригория] Ш[иповского]. — В Санктпетербурге: В типографии Департамента внешней торговли, 1818 Ч. 3. — В Санктпетербурге: В типографии Департамента внешней торговли, 1818. — 176 с.; 8°; размер: 20,3 х 12,9 х 4,3 см 



4  16. 131697 Фонтенель, Бернар Ле Бовье де (1657 - 1757) Разговоры о множестве миров господина Фонтенелла, Парижской академии наук секретаря / с французскаго перевел и потребными примечаниями изъяснил князь Антиох Кантемир в Москве 1730 году. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1761. — [18], 200 с., [1] л. фронт.; 4°; размер: 25,6 х 20,5 х 2,7 см 
17. 154926 Фридрих II, король прусский (1712 - 1786) Переписка Фридерика Великаго, короля прусскаго с господином Вольтером, с 1736 по 1778 год / Перевод с французскаго. — Москва: В Губернской типографии у А. Решетникова, 1807 Т. 1. — Москва: В Губернской типографии у А. Решетникова, 1807. — [4], 277, [1] с.; 8°; размер:  20,4 х 12,8 х 5,5 см 18. 154926 Фридрих II, король прусский (1712 - 1786) Переписка Фридерика Великаго, короля прусскаго с господином Вольтером, с 1736 по 1778 год / Перевод с французскаго. — Москва: В Губернской типографии у А. Решетникова, 1807 Т. 2. — Москва: В Университетской типографии, 1807. — 248 с.; 8°; размер: 20,4 х 12,8 х 5,5 см 19. 154926 Фридрих II, король прусский (1712 - 1786) Переписка Фридерика Великаго, короля прусскаго с господином Вольтером, с 1736 по 1778 год / Перевод с французскаго. — Москва: В Губернской типографии у А. Решетникова, 1807 Т. 3. — Москва: В Университетской типографии, 1807. — 271, [3] с.; 8°; размер: 20,4 х 12,8 х 5,5 см 20. 288275 Фридрих II (король прус, 1712-1786); Вольтер, Франсуа Мари Аруэ де (1694-1778) Переписка Фридерика Великаго короля прусскаго с господином Вольтером, с 1736 по 1778 год: Перевод с французскаго / Фридрих II; Вольтер, Ф.. — Санктпетербург: Печатано в Типографии И. Байкова, 1816 Ч. 1. — Санктпетербург: Печатано в Типографии И. Байкова, 1816. — [2], 220 с.; 8°; размер: 20,3 х 13,1 х 2 см 21. 288276  Фридрих II (король прус, 1712-1786); Вольтер, Франсуа Мари Аруэ де (1694-1778) Переписка Фридерика Великаго короля прусскаго с господином Вольтером, с 1736 по 1778 год : Перевод с французскаго / Фридрих II; Вольтер, Ф. . — Санктпетербург: Печатано в Типографии И. Байкова, 1816 



5  Ч. 2. — Санктпетербург: Печатано в Типографии И. Байкова, 1816. — [2], 196 с.; 8°; размер: 20,5 х 13 х 2 см 22. 288220 Фукс, Егор Борисович (1762 - 1829) История генералиссимуса, князя италийскаго, графа Суворова-Рымникскаго / Сочинение Е. Фукса. — Москва: В типографии Н. С. Всеволожскаго, 1811 Ч. 2. — Москва: В типографии Н. С. Всеволожскаго, 1811. — [2], 172 с.; 8°; размер: 21,1 х 13,3 х 1,5 см 23. 258531 Фусс, Николай Иванович (1755 - 1826) Начальныя основания чистой мафематики / Сочиненныя Николаем Фуссом. Ч. 1-3.; Изданныя от Главнаго правления училищ. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1815-1817. Ч. 3: Содержащая: 1) Приложение алгебры к геометрии, 2) Плоскую тригонометрию, 3) Коническия сечения, и 4) Основания дифференциальнаго и интегральнаго изчисления . — В Санктпетербурге : При Императорской Академии наук, 1817. — [4], I-IV, 5-400 с., I-III, I-III, I-IV, I-II [=12] л. черт.; 12°; размер: 19,2 х 12,4 х 3,3 см 24. 286737 Фусс, Николай Иванович (1755 - 1826) Начальныя основания чистой мафематики / Сочиненныя Николаем Фуссом. Ч. 1-3.; Изданныя от Главнаго правления училищ. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1815-1817. Ч. 3: Содержащая: 1) Приложение алгебры к геометрии, 2) Плоскую тригонометрию, 3) Коническия сечения, и 4) Основания дифференциальнаго и интегральнаго изчисления . — В Санктпетербурге : При Императорской Академии наук, 1817. — [4], I-IV, 5-400 с., I-III, I-III, I-IV, I-II [=12] л. черт.; 12°;  размер: 18,3 х 12,3 х 3,3 см 25. 284542 Фусс, Николай Иванович (1755 - 1829) Начальныя основания чистой математики / Сочиненныя Николаем Фуссом; Изданныя от Главнаго правления училищ. — Санктпетербург: В типографии Департамента народнаго просвещения, 1823 Ч. 3: Содержащая : 1) Приложение алгебры к геометрии, 2) Плоскую тригонометрию, 3) Коническия сечинения, и 4) Основания дифференциальнаго и интегральнаго изчисления. — Санктпетербург: В типографии Департамента народнаго просвещения, 1823. — [4], 368 с., [12] л. черт.; 8°; размер: 19,6 х 13 х 2,7 см 26. 288221 Фусс, Николай Иванович (1755 - 1829) Начальныя основания чистой математики / Сочиненныя Николаем Фуссом; Изданныя от Главнаго правления училищ. — Санктпетербург: В типографии Департамента народнаго просвещения, 1823 



6  Ч. 3: Содержащая : 1) Приложение алгебры к геометрии, 2) Плоскую тригонометрию, 3) Коническия сечинения, и 4) Основания дифференциальнаго и интегральнаго изчисления. — Санктпетербург: В типографии Департамента народнаго просвещения, 1823. — [4], 368 с., [12] л. черт.; 8°; размер: 19,1 х 12,4 х 3,2 см 27. 1333700 Хвостов, Дмитрий Иванович (1757 - 1835) Избранныя притчи, из лучших сочинителей, стихами / Графа Дмитрия Хвостова. — В Санктпетербурге: В типографии Иос. Иоаннесова, 1816 Кн. 1. — В Санктпетербурге: В типографии Иос. Иоаннесова, 1816. — [8], VI, [2], 50 с.; 8°; размер: 21,3 х 12,8 х 1,9 см 28. 1333700 Хвостов, Дмитрий Иванович (1757 - 1835) Избранныя притчи, из лучших сочинителей, стихами / Графа Дмитрия Хвостова. — В Санктпетербурге: В типографии Иос. Иоаннесова, 1816 Кн. 2. — В Санктпетербурге: В типографии Иос. Иоаннесова, 1816. — [2], 44 с.; 8°; размер: 21,3 х 12,8 х 1,9 см 29. 1333700 Хвостов, Дмитрий Иванович (1757 - 1835) Избранныя притчи, из лучших сочинителей, стихами / Графа Дмитрия Хвостова. — В Санктпетербурге: В типографии Иос. Иоаннесова, 1816 Кн. 3. — В Санктпетербурге: В типографии Иос. Иоаннесова, 1816. — [2], 44 с.; 8°; размер: 21,3 х 12,8 х 1,9 см 30 1333700 Хвостов, Дмитрий Иванович (1757 - 1835) Избранныя притчи, из лучших сочинителей, стихами / Графа Дмитрия Хвостова. — В Санктпетербурге: В типографии Иос. Иоаннесова, 1816 Кн. 4. — В Санктпетербурге: В типографии Иос. Иоаннесова, 1816. — [1], 39 с.; 8°; размер: 21,3 х 12,8 х 1,9 см 31 1341179 Херасков, Михаил Матвеевич , (1733-1807) Россияда :: Ироическая поема. — [Москва]: Печ. при Имп. Моск. ун-те, 1779. — [12], 288, [1] с.; 4°; размер:  24,9 х 19,5 х 2,8 см 32. 288051 Циммерман, Иоганн Георг (1728 - 1795) Народная гордость. / Перевод с французскаго языка. — Москва: В типографии Компании типографической, 1788. — 187, [1] с.; 8°; размер: 20,3 х 12,1 х 2 см 33. 129593 Чулков, Михаил Дмитриевич (ок. 1743-1792) Словарь юридический, или Свод российских узаконений, времянных учреждений, суда и расправы.: Часть первая по азбучному порядку; часть вторая по старшинству годов, месяцов и числ от Уложения, или с 7157 года / Собранный над. сов. Правит. сената секрет[арем] Михайлом Чулковым. — В Москве: При 



7  Университетской типографии у В. Окорокова, 1792 - [не ранее 1796] Ч. 2: [Отделение 1. С 1649 по 1732 год]. — , 1792. — [2], 828 с.; 4°; размер: 25 х 19,8 х 5,8 см 34. 137684 Шаховской, Яков Петрович (1705 - 1777) Записки князя Якова Петровича Шаховскаго, писанныя им самим.. — Санктпетербург: в типографии Ивана Глазунова, 1821 Ч. 2. — , 1821. — 187, [1] с.; 8°; размер: 21,9 х 14,1 х 2,8 см 35. 1314708 Ширинский-Шихматов, Сергей Александрович (1783 - 1837) Петр Великий, лирическое песнопение в осьми песнях / Сочинил князь Сергий Шихматов. Императорской Российской академии член. — В Санктпетербурге: Печатано в типографии Шнора, 1810. — [8], 216, [2] с.; 8°; размер: 21,1 х 13,4 х 1,9 см 36. 134395 Шлегель, Фридрих (1772 - 1829) История древней и новой литтературы / Сочинение Фридриха Шлегеля; Перевод с немецкаго. — Санктпетербург: В типографии Александра Смирдина, 1829–1830 Ч. 2. — Санктпетербург: В типографии Александра Смирдина, 1830. — [2], 370, [4] с.; 8°; размер: 20,8 х 13,3 х 2,8 см 37. 153725 Шлецер, Христиан Август (1774 - 1831) Начальныя основания государственнаго хозяйства / Сочиненныя профессором Шлецером. Для употребления в учебных заведениях. — Москва: В Университетской типографии, 1821 Ч. 1: Содержащая народное хозяйство, или науку о народном богатстве. — Москва: В Университетской типографии, 1821. — [2], IV, 179, [3] с., [3] л. табл. ; 8°; размер: 23,5 х 14 х 3,2 см 38. 153725 Шлецер, Христиан Август (1774 - 1831) Начальныя основания государственнаго хозяйства / Сочиненныя профессором Шлецером. Для употребления в учебных заведениях. — Москва: В Университетской типографии, 1821 Ч. 2: Содержащая государственное хозяйство, или науку о государственном богатстве. — Москва: В Университетской типографии, 1821. — 274, [4] с., [1] л. табл.; 8°; размер: 23,5 х 14 х 3,2 см 39. 104182 Шрадер, Готлиб Фридрих (1763 - ?) Начальныя основания физики, изданныя Главным правлением училищ, для употребления в гимназиях Российской империи. — Санктпетербург: В типографии Департамента народнаго просвещения, 1820 Ч. 1: Об общих свойствах тел. — Санктпетербург: В типографии Департамента народнаго просвещения, 1820. — 124 с.; 8°; размер: 19,2 х 13,3 х 4,2 см 



8  40. 104182 Шрадер, Готлиб Фридрих (1763 - ?) Начальныя основания физики, изданныя Главным правлением училищ, для употребления в гимназиях Российской империи. — Санктпетербург: В типографии Департамента народнаго просвещения, 1820 Ч. 2: Об особенных или частных свойствах тел. — Санктпетербург: В типографии Департамента народнаго просвещения, 1820. — 125–558 с., [6] л. черт.; 8°; размер: 19,2 х 13,3 х 4,2 см 41. 288250 Шрадер, Готлиб Фридрих (1763 - ?) Начальныя основания физики, изданныя Главным правлением училищ, для употребления в гимназиях Российской империи. — Санктпетербург: В типографии Департамента народнаго просвещения, 1820 Ч. 1: Об общих свойствах тел. — Санктпетербург: В типографии Департамента народнаго просвещения, 1820. — 124 с.; 8°; размер: 19,5 х 13,8 х 3,8 см 42. 288250 Шрадер, Готлиб Фридрих (1763 - ?) Начальныя основания физики, изданныя Главным правлением училищ, для употребления в гимназиях Российской империи. — Санктпетербург: В типографии Департамента народнаго просвещения, 1820 Ч. 2: Об особенных или частных свойствах тел. — Санктпетербург: В типографии Департамента народнаго просвещения, 1820. — 125–558 с., [6] л. черт.; 8°; размер: 19,5 х 13,8 х 3,8 см 43. 288274 Шрек, Иоганн Матиас (1733 - 1808) Учебная книга Всеобщей истории, сочиненная И. М. Шрекком в пользу и наставление юношества / Шестым на немецком языке тиснением изданная, исправленная, дополненная и доведенная до новейших времен К. Г. Л. Пелицом; Переведена старшим учителем С. П. Бургской губернской гимназии, коллежским ассессором Е. Константиновым. — Санктпетербург: В типографии Ивана Глазунова и его иждивением, 1817-1820 Ч. 4: Заключающая древнюю историю Государства Российскаго. — Санктпетербург: В типографии Ивана Глазунова и его иждивением, 1820. — [4], 267, [1] c., [3] л. табл.; 8°; размер: 19,5 х 13,8 х 3,8 см 



9  44. 288274 Шрек, Иоганн Матиас (1733 - 1808) Учебная книга Всеобщей истории, сочиненная И. М. Шрекком в пользу и наставление юношества / Шестым на немецком языке тиснением изданная, исправленная, дополненная и доведенная до новейших времен К. Г. Л. Пелицом; Переведена старшим учителем С. П. Бургской губернской гимназии, коллежским ассессором Е. Константиновым. — Санктпетербург: В типографии Ивана Глазунова и его иждивением, 1817-1820 Ч. 5: Заключающая среднюю и новую историю Государства Российского. — Санктпетербург: В типографии Ивана Глазунова и его иждивением, 1820. — [2], 410, [2] с., [2] л. табл.; 8°; размер: 19,5 х 13,8 х 3,8 см 45. 129757 Щербатов, Михаил Михайлович (1733 - 1790) История российская от древнейших времян / Сочинена князь Михайлом Щербатовым. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1770-1791 Т. 2: От начала царствования Изяслава Ярославича до покорения России татарами. — , 1771. — [2], 575, [71] с., [11] л. табл.; 4°; размер: 24,5 х 18,8 х 4,1 см 46. 129758 Щербатов, Михаил Михайлович (1733 - 1790) История российская от древнейших времян / Сочинена князь Михайлом Щербатовым. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1770-1791 Т. 3: От покорения России татарами до великаго князя Димитрия Иоанновича Донскаго. — , 1774. — [52], 1-499, 560-562, 503-514, [8] с., 12 л. табл.; 4°; размер: 24,3 х 18,8 х 4,3 см 47. 129759 Щербатов, Михаил Михайлович (1733 - 1790) История российская от древнейших времян. / Сочинена князь Михайлом Щербатовым. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии Наук, 1770-1791 Т. 4: От начала царствования великаго князя Димитрия Иоанновича, проименованного Донской, до царствования царя Иоанна Васильевича. Ч. 2 : От начала царствования великаго князя Иоанна Васильевича, до царствования внука его царя Иоанна Васильевича, проименованнаг. — , 1783. — [2], 542, 50 с.; 4°; размер: 24,4 х 19 х 4,6 см 48. 129753 Щербатов, Михаил Михайлович (1733 - 1790) История российская от древнейших времян / Сочинена князь Михайлом Щербатовым. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии Наук, 1770-1791 т. 4: От начала царствования великаго князя Димитрия Иоанновича, проименованного Донской, до царствования царя Иоанна Васильевича. Ч.3 : Содержащая в себе выписку из древних грамот, 



10  которыя приведены во свидетельство повествований четвертаго тома сея Истории. — , 1784. — [2], 355, [1] с.; 4°; размер: 24,4 х 18,9 х 3,8 49. 288251 Щербатов, Михаил Михайлович (1733 - 1790) История российская от древнейших времян. / Сочинена князь Михайлом Щербатовым. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии Наук, 1770-1791 Т. 5: От начала царствования царя Иоана Васильевича, до кончины царя Феодора Ивановича, и до избрания в цари Василья Иоановича Шуйскаго . Ч. 1 : От начала царствования царя Иоана Васильевича до покорения Царства Астраханскаго. — , 1786. — [2], 1-88, 99-555, [3] с., 1 л. табл.; 4°; размер: 24,7 х 19,7 х 5,3 см 50. 129754 Щербатов, Михаил Михайлович (1733 - 1790) История российская от древнейших времян / Сочинена князь Михайлом Щербатовым. — В Санктпетербурге: Иждивением Императорской Академии наук, 1770-1791 Т. 5: От начала царствования царя Иоанна Васильевича до кончины царя Федора Иоанновича: Ч. 2: От покорения Астрахани до начала завоевания Царства Сибирскаго. — , 1789. — [2], 444 с.; 4°; размер: 24,4 х 18,9 х 3 см 51. 129755 Щербатов, Михаил Михайлович (1733 - 1790) История российская от древнейших времян / Сочинена князь Михайлом Щербатовым. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1770–1791 Т. 6: От начала царствования царя Федора Иоанновича до его кончины : Ч. 1 : От возшествия на престол царя Феодора Иоанновича до убиения царевича Димитрия . — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1790. — [2], 328, [2] с.; 4°; размер: 24,4 х 18,7 х 3 см 52. 129756 Щербатов, Михаил Михайлович (1733 - 1790) История российская от древнейших времян / Сочинена князь Михайлом Щербатовым. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1770–1791 Т. 6: От начала царствования царя Федора Иоанновича до его кончины : Ч. 2 : От убиения царевича Димитрия до кончины царя Феодора Иоанновича. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1790. — [2], 30, 296, [1] с., 1 л. табл.; 4°; размер: 24,5 х 18,9 х 2,4 см 53. 1328384 Щербатов, Михаил Михайлович (1733 - 1790) Примечания на ответ господина генерал маиора Болтина, на письмо князя Щербатова, сочинителя Российской истории, : Содержащия в себе любопытныя и полезныя сведения для любителей 



11  российской истории, також истинныя оправдания и прямыя доказательства против его возражений, критики и охулений. . — Москва: В Университетской типографии у В. Окорокова, 1792. — [2], XVI, 624 с.; 4°; размер: 25,4 х 20,3 х 4,7 см 54. 1328391 Эйлер, Леонард (1707 - 1783) Письма о разных физических и филозофических материях: Писанныя к некоторой немецкой принцессе / С французскаго языка на российский переведенныя Степаном Румовским Академии наук членом, астрономом и профессором. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1790-1791 Ч. 1. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1790. — 16, 319, [1] с., 1 л. черт.; 8°; размер: 19,7 х 12,9 х 2,8 см 55. 1328387 Эйлер, Леонард (1707 - 1783) Письма о разных физических и филозофических материях: Писанныя к некоторой немецкой принцессе / С французскаго языка на российский переведенныя Степаном Румовским Академии наук членом, астрономом и профессором. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1790-1791 Ч. 2. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1791. — 12, 339, [1] с., 3 л. черт.; 8°; размер: 19,7 х 12,9 х 2,7 см 56. 288254 Эккартсгаузен, Карл фон (1752 - 1803) Отрывки из сочинений г. Эккартсгаузена. — С. Петербург: [б. и.], 1803. — [2], 224 с., [1] л. ил.; 8°; размер: 21,1 х 13,1 х 2,1 см 57. 288182 Эразм Роттердамский (1469 - 1536) Мечь воинствующаго християнина, или Християнин Христов воин и победоносное его оружие: Которым всякой правоверующий человек мгновенно может вооружиться против востающих на него искушений, а чрез то спастися от всех преткновений, какия только препятствуют Христову воину внити в блаженную вечность. / Сочинение Еразма Роттердамскаго, ; Переведенное с латинскаго языка Яковом Евдокимовым ; Иждивением университетскаго переплетчика Никиты Дмитриева . — Печатан в Москве: в привилегированной типографии у Мейера, 1783. — [12], 1-160, 155-170, 177-272, 253-274 [=294], [2], 10 с. ; c 8°; размер: 19,8 х 12,6 х 2,7 см 58. 141646 Юрьевич, Иван Иванович (1788 - ?) Пневматология или о существах чувствующих и мыслящих: В трех частях. — Санктпетербург: В типографии Иос. Иоаннесова, 1825. — [4], IV, 397, [5] с.; 8°; размер: 20,3 х 13,3 х 2,8 см 59. 129847 Яновский, Николай Максимович (ок. 1764–1826) 



12  Новый словотолкователь, расположенный по алфавиту, содержащий: разныя в российском языке встречающияся иностранныя речения и техническия термины, значение которых не всякому известно, каковы суть между прочим : астрономические, математические, медицинские, анатомические, химические, юридические, коммерческие, горные, музыкальные, военные, артиллерийские, фортификационные, морские и многие другие, означающие придворные, гражданские и военные чины, достоинства, должности, и проч. как древних, так и нынешних времен. Напечатанный по Высочайшему Его Императорскаго Величества повелению [Ч. 1-3]. — В Санктпетербурге : при Императорской Академии наук, 1803-1806. Ч. 1: [От А до И]. — В Санктпетербурге : при Императорской Академии наук, 1803. — [8], IV с., 868 стб. ; 8°; размер: 20,4 х 13,6 х 3,8 см 60. 123107 Яновский, Николай Максимович (1764 - 1826) Новый словотолкователь, расположенный по алфавиту: Содержащий : разныя в российском языке встречающияся иностранныя речения и технические термины, значение которых не всякому известно, каковы суть между прочими : астрономические, математические, медицинские, анатомические, химические, юридические, коммерческие, горные, музыкальные, военные, артиллерийские, фортификационные, морские и многие другие, означающие придворные, гражданские и военные чины, достоинства, должности, и проч. как древних, так и нынешних времен. : Напечатанный по высочайшему его императорскаго величества повелению.. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1803-1806 Ч. 2: [От К до Н]. — В Санктпетербурге: При Императорской Академии наук, 1804. — [4] с., 964 стб.; 8°; размер: 20,3 х 13,8 х 4 см 61. 134010 Яновский, Николай Максимович (1764 - 1826) Новый словотолкователь, расположенный по алфавиту: Содержащий : разныя в российском языке встречающияся иностранныя речения и технические термины, значение которых не всякому известно, каковы суть между прочими : астрономические, математические, медицинские, анатомические, химические, юридические, коммерческие, горные, музыкальные, военные, артиллерийские, фортификационные, морские и многие другие, означающие придворные, гражданские и военные чины, достоинства, должности, и проч. как древних, так и нынешних времен. : Напечатанный по высочайшему его императорскаго величества 




